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GYÖGYITHäTMLÄN BETEGSÉGI MIATT
FELAKASZTOTTA 1 EGY ÄGGÄSTYÄ8I

Megrendítő tragédia történt ma 
reggel a Nyíl ucca 31 számú ház­
ban. Egy 80 éves öregember gyó­
gyíthatatlan betegsége miatt ér­
zett elkeseredésében felakasztotta 
magát.

Ke remi Sándor 80 éves aggas­
tyán — aki a leányával együtt élt 
a Nyíl uccai házban — az utóbbi 
időben igen sokat panaszkodott 
ismerőseinek, hogy süketsége egyre 
jobban fokozódik, úgy hogy már

a a legnagyobb zajt is csak alig 
I hallja. Emiatt nagyon elkeseredett 

és elkeseredéséhez még hozzájárult, 
hogy régi gyomorbaja is elhatal­
masodott snapról napra több szen­
vedést okozott. Sokszor kijelen­
tette, hogy nem bírja tovább a 
szenvedéseket s inkább önkezével 
vet véget az életének, amely már 
úgyis csak újabb szenvedéseket 
okoz neki.

Ma reggel amikor lánya eltá­

vozott hazulról, hogy munkahe­
lyére menjen, szokás szerint rá- 

■ zárta az öreg emberre az ajtót és 
< ajkulcsot a szomszédban lakó Ara- 
; nyi Sándorodnak adta oda, hogy 
í majd 8 óra felé nézzen be az ap- 
5 jához és vigye be a reggelit is.

Aranyi né 8 óra tájban tényleg 
benyitott a szobába és megretten­
ve látta, hogy az idős ember a 
felső ablak keresztfáján, egy cu­
korzsinegen függ.

Az asszony azonnal

• a lakókat, akikkel együtt levágta 
Keremit, de az öreg emberben 
már nem volt élet. A házbeliek 
értesítették a rendőrséget ahon­
nan dr. Szabó Gyula kapitány 
szállt ki a helyszínre és lefolytat­
ta a helyszíni vizsgálatot.

I Ennek az alapján megállapítást 
I nyert, hogy bűntény esete nem 
I forog fent- Az ügyészség a rend- 
j őrségi jelentés alapján már ki is

lellávmázta adta a temetési engedélyt. 
eerausfKSiesmssts

Félholtra verte 
a béremelési

gazdáját
vitábao

Ma reggel egy izgatott no ro­
hant a Népház előtt posztok! rend­
őrhöz és előadta, hogy ő Nábrádi 
Ferencné a Cegléd ucca 10 sz. alatt 
lakó bognár felesége s arra kérte 
a rendőrt, hogy jöjjön azonnal a 
férje bognármühelyébe, mert a 
férje és az egyik segéd, akit 
Cseh Ferencnek hívnak összeve­
rekedtek. A rendőr az asszony­
nyal a helyszínre sietett és az 
udvaron vérbefagyva találta Náb­
rádi Ferencet. Ázonnal telefonált 
a mentőknek, akik a vérző-fejű 
eszméletlen embert kiszállították 
a sebészeti klinikára.

A rendőr ezután a verekedő se­
gédet kereste meg, aki akkor már, 
mintha misem történt volna, nyu-

j godtan dolgozott a műhelyben.
I Csí Q a rendőr kérdéseire előadta, 
1 hogy gazdájától bérjavitást kért, 
ü de az kereken megtagadta a bér­

emelést. Szó szót követett és a 
vita hevében Nábrádi őt kétszer 
hasbavágta. A fájdalomtól aztán 
olyan dűli fogta el, hogy felka­
pott egy kerékkötő rudat és azzal 
többször fejbevágta Nábrádit.

Telefonon érdeklődtünk a sú­
lyosan sérült bognár mester álla­
pota felől és a klinikáról azt a 
választ kaptuk, hogy Nábrádi ál­
lapota bár súlyos, de nem életve­
szélyes.

A különös verekedés ügyében a 
rendőrség megindította a vizsgáU- 

I tot.
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Meghalt a tízéves kislány, 
akit az öccse lőtt ie

Az Alföld jelentette elsőnek azt 
a rendkívül súlyos szerencsétlen­
séget, amelyet pénteken egy ré­
gi, elöltöltős pisztoly okozott a 
Kellegelő 227 szám alatti tanyán.

Majoros Sándor gazdálkodó tíz­
éves Margit nevű kislánya a nyolc­
éves Sándor nevű öccsével játsza­
dozott s játék közben valahogyan 
egy régi elöltöltős pisztoly került 
u kisfiú kezébe. A kisfiú tréfásan 
nővérkéjére fogta a pisztolyt és 
megrántotta a ravaszt. A mordáiy 
ebben a pillanatban elsült és a 
kislány véresen esett össze. A 
lövedék az arcát találta el a sze­
rencsétlen gyermeknek és igen 
súlyos roncsolásokat okozott.

I Az azonnal értesített mentők a 
! sebészeti klinikára szállították be 
I az eszméletlen kislányt, ahol műté­

tet hajtottak végre rajta. A mű­
tét kitünően sike-üb, azonban a 
kislány állapota változatlanul sú­
lyos maradt.

Szombaton a késő délutáni órák 
ban a kis Majoros Margit állapo­
ta válságosra fordult s hiába 
volt az orvosok minden igyekeze­
te, a gyermek a koraesti órákban 
kiszenvedett.

A halálos gyermekszerencsét 
lenség ügyében a nyomozás folyik 
annak a tisztázására, hogy a fole- 

I lősseg kit terhel.

Angol pilótatisztek 
Németországban

Tegnap este egy hatalmas utas­
szál li tó repülőgépen angol pilóta­
tisztek érkeztek Berlinbe, Ä re­
pülőtisztek az angol légi haderő 
tiszti küMöttségónek tagjai, akik 
látogatást tesznek a német légi 
haderő vezérkaránál.

Ez a legelső eset, hogy Anglia 
légihadereje hivatalos látogatást 
tesz Németországban. A látogatás 
a két ország békés kapcsolatainak 
elmélyítésére van hivatva. Az an- 

. goi tisztiküldöttséget a német légi 
haderő nagy ünnepélyességgel fo- 

I gadja.
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Nincs megegyezés
az amerikai sztrájkban

Szombaton már általánosságban 
elterjedt annak a hire, hogy az 
amerikai General Motors üzeme­
inek vezetői és a 140 000 sztráj­
koló munkás megbízottai között 
úgynevezett fegyverszüneti állapot 
jött létre, amelyet követni fog a 
megegyezés és ezt követüleg a 
sztrájk megszűnése,

A remények koraiak voltak. A 
munkásság tegnap este elhatározta 
hogy a General Motors üzemeit

folytatja. Ennek az intézkedésnek 
— a sztrájk vezérek szerint — az 
a magyarázata, hogy a General 
Motors vezetői ugyanakkor mikor 
a sztrájkólókkal folytattak tárgya­
lásokat, egyidejűleg a nem sztráj- 
kolókkal is alkudoztak.

Az üzemek megszállására pedig 
azért van szükség, hogy a sztráj­
kolok megakadályozhassák, ha a 
vezetőség idegen munkásokkal 
akarná a munkát folytatni.megszánja és a sztrájkot tovább

í-".mstmsa

Gering üapolyha es 
Capri szigetére utazott

Göring porosz miniszterelnök 
római látogatása végétért. Tegnap 
este még fogadta Hassel római 
német nagykövetet, akivel husz- 
szas megbeszélést folytatott mint­
egy masfélőrán keresztül. A tár­
gyalások végeztével nyugalomra 
tért és ma reggel feleségével c- 
gyütt Nápolyba utazott, ahol a 
zonban csak rövid időt tolt és

folytatja útját Capri szigetére, 
s A ma reggeli angol lapok arról 
jj írnak, hogy Göring nemcsak egy- 
jj szór tanácskozott Mussolinivel — 
f mint ahogyan a lapok a közön­

séget tájékoztatták, — hanem 
kétszer. A második találkozó állí­
tólag péntekről szombatra virradó 
éjszaka történt meg titokban s 
arról egyáltalán nem tájékoztat­
ták a sajtót.
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Harc a iovasberényi 
mandátumért

Prágai jelentések szerint a mely- j 
pont óta nem volt sohasem il> en , 
nagy a munkanélküliség, mint , 
most, kimutatott eltartottak 61b j 
ezerre emelkedtek decembei u , 
gén, a novemberi 510 ezerrel szem- \

ben.
* i

A szovjet állatállományának 
megjavítása érdekében Ameriká­
ból Angliából és Németországból ) 
tenyészállatokat vásáiolt. - • s
célra az elmúlt évben közel 9 mii- j
lió aranyrubelt fordítottuk.

*

Február folyamán 4200 vagon ; 
búzát szállítunk Svájcba.

* , AA magyar-francia kereskedelmi s 
tárgyalásokat, a francia megbízót- | 
tak másirányu ellogladsága miatt . 
későbbi időpontra halasztottak el. '

*

A belga fővárosban újabb fegy­
vercsempészési ügyet lepleztek e. 
A Van der Pocién testverek egy ik 
házában nagymennyiségű gépfegy­
vert és puskát talált a rendőrség. 
A Van der Poelen fivérek a leg­
utóbbi liegei fegyvercsempeszes- 
ben is tevékeny részt vettek. Az 
elmúlt napokban helyeztek okét 
szabadlábra. Az ujabo úgy lefe­
dezése következtében t an du o 
elenéket a vizsgálóbíró előzetes le­
tartóztatásba helyezte.

A hajósok sztrájkja következté- j 
ben a Csendes óceánon kényszer- | 
bői veszteglő hajók száma 23o-re 
emelkedett A sztrájk napi ( mii- .

A tragikus hirtelenseggel el­
hunyt vitéz Hadnagy Domokos 
nyugalmazott tábornok, a 1 x asbe- 
rénvi választókerület kormánypar­
ti képviselőjének temetése^ kedden 
délután 3 órakor lesz a Kerepesi­
ül! temető halottasházából,

A szivszélhiidés következtében 
elhunyt képviselő temetése ügy é-

időpontját, de máris megindnlt a 
találgatás aziránt, hogy kik lep 
nek fel a kerületben.

Mint értesülünk a kormán) pa 
részéről legjobban azt szeretnék, 
ha Röder Vilmos honvédelmi mi­
niszter mégis mandátumot vállal­
na és ez esetben fi lenne a part 
hivatalos jelöltje Lovasberényben. 
Amennyiben ö nem vállal jelöl

Épület és btitoraSztaloS njüokákat
• I 1  nnn \r OVOríl OPI

Vaogor ÄQtai

sák
Budapesten, az ujlipótvárosi egy 

házközség már nagyarányú gyűj­
tést indított meg, hogy uj temp­
lomot építhessen. Ez az uj temp­
lom „a hálaadás temploma“, a 
Dunaparton épül meg s rajta el­
helyezik a keresztet. Ezúttal tér 
el először a hivatalos református- 
ság a régi szokástól és alkalmaz­
za" a keresztet, amit eddig főleg 
a katolikusok fogadtak el jelvény­
ként.

A keresztmozgalom ügyét a ma­
gyar katolikusság is élénk figye­
lemmel kiséri s valószínű, hogy 
Debrecenben, a kálvinista Rómá­
ban nagyarányú és értékes egy­
házi vitákra fog még alkalmat ad­
ni a keresztkérdés.

asztalosmester 
készít, javít!

szakszerűen 
Olcsó árak !

Cumbrians átjáró.

ben vasárnap délelőtt a Nemzeti 
Egység Parijának központja érte­
kezletet tartott. Vitéz Hadnagy 
Domokost, aki — mint ismeretes 
— Gömbös Gyula néhai mmisz- 

. terelnék közvetlen környezetében 
> tartozott, valószínűleg a parlament 
I épületéből temetik. A gyászszer- 
jj tartáson részt vesznek a kormány

tagjai is. ,
Vitéz Hadnagy Domokos képvi­

selő halálával megüresedett a lo- 
vasberényi kerület mandátuma. — 
Még nem tűzték ki a választás

I
cccpt U2V valószínűnek tartják, 
ho -v a NÉP hivatalos jelöltje 
Karay- Krakker Kálmán volt fois- j 
pán lesz — Szó van még Simon 

í András dr., volt egységespárti kép- , 
i viselő jelöltségéről is, aki r dószi- 
• nüleg fellép a választáson annál 
jj is inkább, mert legutóbb is igen , 

erős harcot folytatott a mandá- j 
í tűmért az elhunyt Hadnagy Do- i 
\ mohossal, aki a párt hivatalos je- j
l löltje volt. ^ I
I A Független.. Kisgazdapárt 1 >e-i 

nesfay-Dinich Ödönt lépteti tel.
I avsanMEOBB saw

Néróét egybázoagyok a pápáoál

lió dollár kárt okozott.

A Szentatya állapotában nem 
állott be változás. Az éjszakát 
nyugodtan töltötte és fájdalmai 
nem erősödtek.

XI Plus pápa vasárnap délelőtt 
egyórás kihallgatáson fogadta ba- 
ulbabér müncheni, behintő kölni 
és Bertram boroszlói bíboros érse­

keket, valamint a berlini és a 
münsteri püspököt. A német egy- 
háznagyok a pápai kihallgatás 

t után megbeszélést folytattak 1 a- 
? cell' bíboros államtitkárral.
: Vatikáni körök szerint a meg­

beszélések a németországi egyházi 
í helyzettel állanak kapcsolatban.

A Kulun és Kanton között köz- * 
lekedő gyorsvonat Sitan pályaud­
vara közelében kigyulladt. Negy­
ven utas lángokban lelte halálát. 
Igen sokan megsebesültek. A ku- 
Inni vasúti szerencsétlenség áldo­
zatai közül nyolvannak a holttes­
tét átszállították Kantonba. Attól 
tartanak, hogy a halálos áldoza- ; 
tok száma jóval meghaladja a sza­
zat. I

*

Január végén ül össze a ma- - 
gyar-olasz vegyes bizottság. A köl­
csönös áruforgalomban beállott 
változásokat lógják ez alkalommal 
letárgyalni.

*

Borisz bolgár király és felesé­
ge a királyi palotában vacsoiát 
adott a diplomáciai testület veze­
tői tiszteletére, A vacsorán részt- 
vett Kioí^ivanov miniszterelnök, 
Csomakov külügyminisztériumi ve­
zértitkár, valamint a királyi kisé- 
ret tagjai. A vacsorát fogadás kö­
vette, amelyre hivatalosak voltak 
a külföldi hatalmuk katonai atta­
séi, követség! tanácsosai és első 
titkárai, valamint a külügyminisz­
térium főtisztviselői.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vasáról

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Református kereszt- 
mozgalom indult meg

Budapesten néhány hónappal , —— - .... enU. u.u
ezelőtt valóságos keresztmozgalom i _egjKz ; , , _

mellőzi a magyarországi refoimá-

indult meg, amely uj korszakot 
jelent a magyar reformátusság tor- |
ténetében. ...

Arról van szó, hogy a jövőben t 
a reformátusok sem fognak tar- ! 
tózkodni a keresztnek, _ mint jel- j 
vénynek a használatától. A moz- t 
galomnak a megindítása általános

földi református egyházzal — a 
kereszt használatát.

Tasnády-Nagv András kultusz­
államtitkár a maga részéről — hi­
vatkozva a francia, svájci és skót 
reformátusok példáira, akik szín 
tén használják jelvényként a ke­
resztet zorgalmazza a magyar

________ ram?-

Mielőtt tüzelöszéD
szükségletét beszerezi?«
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
6 a b á o y i ú t ó d a Láog Miklós
C szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol ^AJ AI 
SZLNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGY1 SZENET, mely usy árban, mint mjnősegben vezet. 
Kapható nagyban es kicsinyben. Telep :Ctí Al OU. - 8. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tetel- 
, ,.,, v, lelefon . 42—49:b„„ kolihalo. ---------------------------I —

Fraoco
nyilatkozik

Uj Spanyolország vezetője,Fran­
kó tábornok, a nemzeti hadsereg 
parancsnoka tegnap érdekes nyi­
latkozatot tett. Nyilatkozata első 
részében hangsúlyozta, hogy azok 
az állítások, amelyek szerint Spa­
nyol-Marokkóban német katonák 
lennének, nem egyebek a szovjet 
koholmányainál.

— Ezt mondotta Franco — már 
csak azért sem lehetséges, mert 

! Hem ma, sem ezelőtt nem jöhetett 
: szóba az, hogy mi akárcsak egy 

parcel lányi területet is átengedné­
nek Spanyolország földjéből bár­
mely más államnak.

— Teljes erőnkből küzdünk a 
végső győzelemig, de harcunk csu­
pán az országunkat tönkre tenni 
akaró bolsevizmus ellen irányul. 
Területi követeléseink nincsenek, 
de országunkat teljesen meg fog­
juk menteni attól, hogy a szovjet 
zsákmánya legyen.

— Katonailag feltétlenül győz­
ni fogunk. Madridot elfoglaljuk 
rövidesen, de nem akarjuk lerom­
bolni, Tudom, hogy a főváros el­
foglalása milyen fontos lenne kül­
politikailag, de azért még sem si­
ettetjük azt ártatlan emberek éle­
te és vagyona elpusztítása árán.

- Amikor pedig Spanyolorszá­
got végkép megtisztítottuk az át- 
kos marxizmustól, meg fog kez­
dődni a békés építő munka, mely­
ből minden becsületes spanyol ki 
fogja venni a részét. A külföldi 
államokkal békében kívánunk élni.

seel

érdeklődéssel találkozik mindenfe- L reformátusság részére a kereszt él­
lé. Ez érthető, ha tekintetbe vesz- ; fogadását s óva inti a kálvmistá- 
sziik, hogy a reformáció megalapi- i kát attól, hogy a keresztkérdés 
tása óta, tehát majdnem 400 év óta > indulatosan vagy gyűlölettel vitas-

Győzelem a 
náthaláz ellen

A Harward egyetem laboratóri­
umában végzett náthaláz ellenes 
kísérletek eredménnyel jártak.

Megállapították, hogy a lálha- 
tatla 1 ibolyántúli sugarak menőiik 
a náthaláz baktériumát és fertőt - 
lenitik azokat, akikre rávetődnek.

Megindult a mozgalom, hogy 
színházak, mozik, templomok és 
más sűrűn látogatott nyilvános 
helyek bejáratainál a közönségre 
ibolyántúli sugarakat vetítsenek s 
ezzel fertőtlenítsék azokat, akik 
belépnek.

in»keMt<F$lflÍ§h í. ff.
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Kimetszették zsebéből péi)z 

tárcáját a kisállomásoo
Sorbán János tiszadadai toknő 

készítő mester tegnap délután az 
egyik kisállomás közeli kow-smá- 
ban borozgatott, majd bement a 
kisállomás harmadosztálya váró­
termébe, ládáját a kályha mellé 
tette s azon ülve a bor és a me­
leg hatása miatt mélyen elaludt. 
Amikor felébredt, már késő este 
volt s rémülten vette észre, hogy 
bőrbekeese elől ki van gombolva 
s annak zsebéből hiányzik a pénz­
tárca, amelyben 75 pengő kész­

pénzen kívül benne volt az ip.ir- 
igazolvúuyának másolata, valamint 
születési és házassági anyakönyvi 
kivonata és egy telekkönyvi szemle 

Azonnal a rendőrségre sietett a 
megkárosult teknőkészitőmester s 
jelentette az esetet a központi 
ügyeletén, ahol az a vélemény ala­
kult ki, hogy Sorbánt ügyes zseb- 
metsző fosztotta ki s a zsákmány­
nyal tovább állt. A rendőrségen 
az ügyben megindult a nyomozás.

<£y<0g<0 Sikerült a Vasár papi 
kirakodóvásár

3, oldal

A Debrecenben vasárnap meg­
tartott kirakodóvásár nem a leg­
jobban sikerült, részben a csikor­
gó hideg, részben pedig a vásár­
lási kedv lanyhasága miatt. Bár a 
vásári árusok az előkészületeket 
már napokkal előtte megtették és 
hatalmas árukészlettel vonultak 
tel, meglepődve tapasztalták, hogy 
nincs meg a közönségben az a 
vásárlókedv, amire számítottak. 
Csupán a filléres árukban: mézes, 
cukor és bazárárukban volt va­

lami forgalom. A ruha és cipő- 
neműt kevésbé vásárolták, Kissebb 
forgalom volt még a guba és 
bundavásárban, de ez sem közelí­
tette meg a szokásos mértéket,

A mutatványosok teljesen távol­
maradtak a debreceni télivásártól, 
a kisállomás körüli térség üres 
volt s általában az egész vásár 
igen téiies kicsire zsugorodott 
össze.

E gyenge vásárra több városi 
árus ráfizetett.

Jai)úár 24-éi)
nyomdász bál

A MUNKÁS 
OTTHONBAN

Belépőjegy ára 80 fillér.

Moszkva válasza 
az angol jegyzékre

Most tették közzé a szovjetorosz 
kormány válaszjegyzékét az ön­
kéntesek Spanyolországba szállítá­
sának megakadályozása ügyében 
előterjesztett angol jegyzékre, A 
szovjet jegyzéke visszautasítja az 
angol kormánynak azt a javaslatát, 
hogy tiltsa meg az önkéntesek 
toborzását és katonai különítmé­
nyek elszállitásátjSpanyolországba,

a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban

9 megfagyott gyermek
Báró Eötvös József (Tomi) költeményének filmváltozata 

Főszereplők: Ádám Klári, Pécsi Gizi, Csortos Gyula, Dajbukát 
Ilona. Básthy Lajos, Dobos Anny, Sziklai Szeréna stb. 

Előadások : 5, 7, 9 órakor,
Az első előadás mérsékelt helyárakkal

Elutazott a gengszterkirály
Egyhetes budapesti tartózkodás 

után I Alexander Scycowsky, az 
egykori amerikai gengszterkirály 
elhagyta Magyarországot.

Az elmúlt hét vasárnapján ér­
kezett és tegnap már el is utazott, 
Jóllehet, ma hétfőn telt volna le 
a [magyar rendőrhatóságok által 
kitűzött határidő Mr. Scycowsky 
távozására, a volt alkoholcsempész 
azonban úgy nappal hamarább 
csomagolta össze ruhatárát és el­
utazott Pestről.

Alexander Scycowsky igen ér­
zékeny búcsút vett Budapesttől, 
'ól érezhette magát a magyar fő­
városban, mert a vasárnapra virra-

A jegyzék szerint a szovjetkor­
mány „korainak“ tartja az ilyen 
döntést és nem tartja célszerűnek 
hogy „egyoldalú rendszabályok 
terére lépjen“, Egyáltalán nem 
foglalkozik a szovjet válaszjegy­
zéke az angol kormánynak a köz­
vetett beavatkozás ügyében tett 
javaslatával.

mmki

I

HETI MŰSOR:
Január 18-án, hétfőn este 8 óra 

kor A virágzó asszony. A) bérlet.
Január 19 én, kedden este 8 

órakor A virágzó asszony. B) bér­
let.

Január 20-án, szerdán este 8 
órakor A virágzó asszony. C) bér­
let

Január 21 én, csütörtökön este 
8 órakor Mindennek ára van. D). 
bérlet.

Január 22-én, pénteken este 8 
órakor Dr. Hirn esete. Ősbemutató 
Mérsékelten emelt helyárakkal.

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Ma hétfőn folytatja a Csokonai- 
szinház uj francia vigjátékát,

A VIRÁGZÓ ASSZONY
előadássorozatát. Denys Amiéi 
finom vigjátéka, amely a fiatal 
anya és leánya összeütközését ál­
lítja a középpontba egy férfi mi­
att, problémájának izgalmasságá- 
val, meleg Imájával, fegyelmezett 
mértéktartásával és szellemességé­
vel a francia társalgási színmű 
legjobb hagyományait eleveníti 
meg. A Csokonai színház előadá­
sán Halassy Mariska pályája e- 
gyik legszebb sikerét aratja a cim 
szerepben, mellette Somlai Julia, 
Sármássy Miklós, Ihász Aladár, 
Sivó Mária, Nadányi Luci, Kama­
rás Gyula és Seprényi Lajos, al­
kotják a rendező Sármássy által 
szépen kialakított együttest. Kü­
lön sikere van Ütő Endre művé­
szeti színpadképének.

Országos érdeklődést keltett az

dó éjszakát egyik ismert mulató­
helyen töltötte — nem egyedül. 
Az egykori gengszterkirály pezs­
gőt ivott, dáridózott. Büszkén mu­
togatta a köréje gyűlt hölgyeknek 
azokat az amerikai „emlékeit“ 
amelyeket a newyorky rendőrök 
ajándékoztak revolvereikkel sebek 
alakjában A1 Capone volt alve- 
zéréuek.

Az egykori csempészkirályt rend­
kívül óvatosan kezelték, Féltek, 
hogy becsip és akkor repülni 
fognak a golyók. A félelem alap­
talan volt, mr, Scycowsky fizetett 
— mint egy ur — és nem került 
sor a lövöldözésekre sem...

a hir, hogy Rino Alessi, a mo­
dor olasz drámairodalom vezető 
alakja Csokonai-szinházbeli ősbe­
mutatója. amely Január 22-én, 
pénteken zajlik le. A

HIRN DR. ESETE
kiváló szerzője személyesen részt- 
vesz darabja bemutatóján, amire 
a budapesti olasz kolónia számos 
tagja is Debrecenbe érkezik, úgy­
hogy az ősbemutató társadalmi ese 
mény is lesz, az olasz magyar 
kulturbarátság ünnepe. Jegyekről 
általános jóelőre gondoskodni a 
kivételes érdeklődés miatt 1

— EPE ÉS MÁJ BETEGSÉ­
GEKNEK, elsősorban epekőképző 
dés és sárgaság eseteiben mindig 
enyhe hatású a természetes „FE- 
RÉNC JOZSEE“ keserüviz a ha­
si szervek fankcióit élénkebb te­
vékenységre serkenti. Évtizedes 
orvosi tapasztalatok igazolják, hogy 
az otthoni ivókúra leggyakrabban 
uey válik eredményessé, ha a „FE­
RENC JÓZSEF“ vizet reggel éh­
gyomorra, kevés forróvizzel kever­
ve isszuk.

FELAKASZTOTTA MAGÁT 
LUBLOVÁRY GYÖRGY 
Az utóbbi évek legnagyobb 

szabású ékszerlopásának tettese, 
Lublóváry György volt főjegyző, 
a Vigyázó muzeum hatvan éves 
gondnoka tegnap hajnalban a bu­
dapesti ügyészségnek a fogházá­
ban törülközőjével felakasztotta 
magát. A fogházőr még idejeko­
rán levágta és igy sikerült meg­
menteni.

Lublóváry előzőleg [részletes be­
ismerő vallomást tett. A vallomás 
során megnevezett különböző rej­
tekhelyeken meg is találták az 
ékszereket Az idős férfit a szé­
gyen teljesen megtörte s most fo­
kozottabban figyelik, hogy kárt ne 
tehessen magában.

bs»ss iisi-jwesia mmm

Eggerth Márta felejthetetlen, remek alakításával 
Lehár Ferenc világhírű operettje :

Pacsirta
Magyar levegő 1 Magyar szív 1 Magyar zene !
Eggerth Márta magyar ének és táncszámai ; „Szeretnélek újra 

rózsák között látni.“ „Szép a rózsám, nincs hibája“.
VigSziijbázbai)

Előadások : 5, 7 és 9 órakor,
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HIRDETMÉNY.
Debrecen sz. kir. város törzsgu- |

lyából 1 db. létszámfeletí. tenyés*. , 
bika és 5 db törzsgulyabeli kimust 
vált, de még tenyészképes tehén 
1937. év január lm 18 an hétfőn 
(országos vásárkor) de.elolt J óra 
kor a debreceni Baromvasárteie 
tartandó nyilvános árverésen ela­
dásra kerül- . , ,Gazdasági Tanácsnok.

Rác József ref. 
(Í0"evcs Nap u 14. Hvua^talvi 
Já. os r k ül. 40 eves V mi « «• 
36 Molnár Endre re! <> I o, Let- 
ősénYi u. di Molnár Mária ref a 
hó Pesti a. 4._ ,.v .... , ... —

TV KŐIIG YÁUTAS
Üvej. csiszolás, hibás Vükrók uj- 

iáöntése előszolia lürdőszobtUiK- 
rok SU’KOYITS BÉLA Nagy va­
rad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

AZ ,. A L E Ö L D- TE
MÁV. vonatok indulási és ér

1937. január 19

3U KIS MENETRENDJE 
kezesi ideje Debrecen állomáson

vonat 
I neme ; indul

H O V A

_ szív és IDEGBAJOSOK-
N \L vese- és cukorbetegednél, 
köszvényben és csuzban .szenve­
dőknél egy pohár természetes T L 
RKNC JÓZSEF keserű víz réggé- | 
lenként éhgyomorra véve, a bele­
ket alaposan kitisztítja, a gyomot 
és máj működést előmozdítja s az 
emésztést és az anyagcserét lé­
nyegesen előmozdítja.

HOL LESZ VÁSÁR.
Hétfőn január 18. Devecser f 

(Veszprém), Egyek (Hajdú), Ja.sz- 
ladány (Szolnok), Ocsa (Pest), Ózd
(BKed°d,^január 19 : Borsodnádasd 
(Borsod). Csesztereg (Zvla) \ ajai- 
szló (Baranya).

— HA ELADÓ könyve van. 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szak üzletéhez hol jó pénzért érte

Mi
— LÓPÖKRÓCZ erős minő-

Brébcn 7 Sl P«trik0«l SZENT 
ANNA-U 5, Telefon ld 44,

_ SZEMÉLYESEN győződjön 
meg FERENCS1CS uriszabósá- 
gában készült remek ruhákról Szé­
chényi ucca 5"’

Megindult a tengeriexport. A 
németországi tengeriszálhtások, 
melyeket csak februárban es mar 
dúsban kellett volna teljesítem, 
már most megkezdődtek. A nagy 
termés ellenére exportcélra mar 
nem nagy mennyiséggel rendel­
kezünk.
as

22 00

Bpest
Nyirábrány 
Tiszaiok 
Nyíregyháza 
Füzesabony 
Nagy ke re ki 
Püspökladány 
Bpest
Hajdúnánás 
Nagyiéta Vértes 
Szerencs 
Nyirábrány 
Derecske 
Nyíregyháza _ 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Tiszátok 
Nyirábrány 
Bpest keleti 
Nagyiéta Vértes 
Nagy kerek! 
Balmazújváros 
Szerencs 
Nyirábrány 
Tiszátok 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Nyirábrány 
H-böszörmény 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Tiszafüred 
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

vonat j HONNAN
érkezik |

4 52 Bpest nyugati
C 41 Tiszalök

1 G 51 Tiszafüred
1 7-0° Nyíregyháza

7-01 1 Nagykereki
: 710 I Nyirábrány
1 7-11 Bpest
! 7-20 Balmazújváros

7-40 Nagyiéta Vértes
8-28 Tiszalök
8-59 Püspökladány
9-00 Nyíregyháza

10-07 Nagvléta-Vértes

Hajdúnánás 
Nyirábrány 
Derecske 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Nagy kerek!
Bpest
Tiszátok
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyiregj háza
Nagykoroki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Miskolc

Szülét 
nos kőmüve 
kés Ferenc 
bet,

e k ; Oláh Já- 
Károly. Kec? 

fuvaros, leány Erzsé 
Dr Budtiházy Gusztáv kör- 

iesvző h, leány Katalin, bzues 
András gazdálkodó, fut s v n.
Házasságok: Tulop

Ferenc molnár—Caun EmmaMi - 
vin u.72. Ménes János bo.be >- 
Varga Margit Görbe u.7. bzabo
Zsigmond üzletvezető-Szabó Mai

Kassa ut 34. Bogdany Gyorg> 
hiv.—Süvöltős Irma, l eterfui 
14 Süvöltős Gyula kerékgyár- 
-Német Borbála Széchenyi u.

<5

Jfta.:

AZ UFÖI» CKíEH HEStHVt

Woron-

git
m.
u.
tó—
73.

Cilin

H„alá! ozás 
László ref. 35 éves, 
66. Tamás Anna ref.

nmS™uniuiiiiiiaQiiiiiiiiita

n k : Ferge 
M. pályi ut 
67 éves Jó-

Világosan tudta, hogy 
zoff minden erejével ráveti magit
a szovjetté, vek visszaszerzésére 

Meghosszabitot.ta lépteit es Bu­
jtatott a Grand Hotelbe A por
tás nagy titokzatossággal közölt 
hogy egy feltűnően szép es halai 
hölgy már félórája várja fennt a
szobájában. .

Larry hármasával ugrotta at
a lépcsőket és szinte beesett a
szobája ajtaján. A szobában se 
ki sem volt, de a felforgatott író­
asztal, a kidobált iratok és az e- 
gész, általános rendetlenseg vilá­
gosán beszélt. ,

Larrv feltépte a szekrény fu-k 
ját és íélektelenül bámult az ure

rekeszre A szovjettervek eltűntek 
s a nagy sokpecsétes boríték he­
lyén egy kártyalap feküdt 

A pikk dáma.

A L F Ö L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedi politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapj-v 
Ára bétköznapokou 4 tiller, vasárnap .,
Előiizetésidíja 1 bóra Debrecenben 11. vidékén 14U . 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap 
hirdetést, amely

a világon, moly minden olyan
munkaalkalmat k i n á 1V teljesen iogyto közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1

A tervek eltünése rombadöntöt- 
te Larry összes terveit és remé­
nyeit Minden megfeszített mun 
kájuk eredménye egyszerre semmivé 
vált. Míg nem edződött hozzá a 
kudarcoknak hideg szívvel való 
elviseléséhez s éppen azért, mert 
ezideig minden vállalkozása sikőr- 
rel végződött, ez a balsiker egé­
szen letörte. Kétségbeesésében már 
az Öngyilkosság gondolatival 
lalkozott, de ekkor hirtelen eszébe 

: jutott, hogy Eddie talán mnjd öt 
1 vádolhatná a tervek eltűnése tm- 
! att Elvetette az öngyilkosság ter­

vét, de sziklaszilárdan megerősö­
dött benne az a gondolat, hogy 
most már teljes energiával ráveti 
magát az ellopott tervek vissza­
szerzésére. Ebben a pillanatban 
habozás nélkül hajlandó lett vol­
na odaadni az életét azért, hogy 
mégegyszer a kezébe kaphassa a 
terveket.

Lassan lassan megnyugodott. 
Lesietett a portáshoz akitől rész 

letesen kikérdezte, hogy milyen 
volt a rejtéjes női látogató. A por­
tás vigyorogva, de pontosan leírta 
a nő alakját, arcát, haját, kalapját 
és ruházatát s bár Larry úgy em 
lékezett, hogy már ő találkozott 
valahol ilyen kinézésű hölggyel,

!

( de nem tudta, hogy hol és hogy 
i ki lehet. Sokáig törte a fejet, azon- 
I ban egvre jobban belezavarodott 
• a képtelennél képtelenebb feltevé­

sekbe s végül is elhatározta, hogy 
egyelőre nem törődik ezzel a do,og- 
gal A feje zúgott és képtelen 
volt egyetlen percig is türelmesen 
gondolkozni-

Éppen ezért szmokingot húzott 
és elindult szórakozni csak azért 
ugv találomra. Azt remélte, hogy­
ha kissé kiszellőzteti a fejét, majd 
rájön valami okos gondolatra 

Találomra sétált össze-vissza az 
uccákon és elérkezett a Casino 
elé, ahol éppen ekkor állott meg 
egy hatalmas, feketére lakkozott 
autó. A gyönyörű gépkocsiból egy 
magas, szakállas ur és egy apró 
termetű, elegáns hölgy szálltak 
ki. Larry visszahúzódott a Casino 
egyik oszlopa mögé, mert felis­
merte az érkezőkben \\ oronzotl 
íerceget és Nasa hercegnőt.

(Folytatjuk)

POLITIKA! .jAPlLSP

Prognózis:
Kelet-délkeleti légáramlás. A bi 

deg ina még tart. Havazás csak 
pár nag múlva valószínű.

Ml
\ szerkesztésért és kiadásért feleli*

Dr. DIÓSZEGI!Y JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓ S Z E G H Y JÁNO® 
is Csuka László nyomdavállalatánál,

Debrecen Piac utca 4t azáír
Felelős nyomdavezető; Csuka László


